Ilpumepnoie 3a0anus 0141 2000601 KOHMPOALHOU PAOOMbL
no mamemamuxe

4 knacc

3aoanusn 643068020 ypoeHs

No| O6pasiipI 3a1aHMiA

‘ [IpoBepsiemble yMEHUS

Paboma ¢ mexcmosvimu 3a0auamu

1 | 3agaua -pemaTh apuPpMeTHYecKuM crocodom (B 1—2
3 maiiku crost 240 pyOneit, a 2 pybamku B 3 pasa jgopoxke. Ha | meiicTBusi) yueOHbIC 3a/1auu U 33]]a4H, CBSI3aHHBIC C
CKOJIBKO pyOuieii 2 pyOamiku opoxke 3-X Maek? MOBCEIHEBHOM )KU3HbBIO
3agaua
Ha mommB 2-x miatbeB U3pacxojoBaid 7 M TKaHu 1o 54 py0. 3a
MeTp. CKOJIBKO CTOUT TKAHb JIJIsl OJTHOTO TIIaThs ?
Apugmemuueckue oeticmaust
2 | Haitnure 3HAYCHWS BBIPAKESHUN -BBITIOJIHATH TUCBbMEHHO JIEMCTBUS C MHOTO3HAYHBIMHU
3274 — (645 + 255:15)= qrclaMu (CIoKeHUE, BRIYUTaHUEe, YMHOKCHHE U
540-60x5+800:100= JIeNICHUE Ha OJHO3HAYHOE, ABY3HAYHOE YHCIIA B
4356:36x(50-17)= npenenax 10 000)
720-80x5+700:100=
Yucna u eenuuunbl
3 | CpaBHUTE U IOCTABLTE 3HAKHU «>», «<» WU «=» -4yWTaTh, 3alUChIBaTh M CPAaBHUBATh BEINYUHBI
54 M 12 cm 5612 cm (maccy, Bpems, JUIMHY, IUIOIIaAb, CKOPOCTH),
8 M> 80000 cm? VICTIOJIb3Ysl OCHOBHBIE €IMHUIBI U3MEPEHUs BEJIMYHUH
600MuH 104 Y COOTHOILICHUS] MEXAY HUMU
9276 11 9217611
4723 cm 4723 cm
6 M? 6000 cm?
4200 ¢ 7 MUH
8345 11 8314511




IIpocmpancmeennvle omuouienusl
TI'eomempuueckue gucypul
l'eomempuueckue geuyuHbl

['eomeTrpuyeckas 3aj1aua
1.ITmomans yyactka 234 m?2. JlnuHa ydactka 26 MeTpoB. UeMy paBHa
MIMPUHA 3TOTO y4acTKa?

2.ITnomane yuactka 416 m?2 Illupuna ydgactka — 16 meTpoB. Uemy
paBHa JUIMHA 3TOTO y4yacTKa?

-YMCHHC HAXOAUTb CTOPOHY IIPAMOYI'OJIBHHUKA, KOT'Id
HN3BCCTHA CT0 INIOIIadb 1 Apyrasa CTOPOHA

3aoanus noevLIUEHHO20 YPOBHA

No| O6pasiibI 3a1aHMid

‘ [IpoBepsiemble yMEHUS

Paboma ¢ mexcmosvimu 3a0auamu

5 | 3ajaya -pewmaTh 3a1a4uu B 3—4 neicTBus

1. Tlate mHelt mara3uH mpojaBayl Mo 165 Kr KamycTbl, a MOTOM

nponan emé€ 400 kr. CKOIbKO KHUJIOTPAMMOB KamyCThl OCTAJIOCh

poaaTh, eciu Bcero 0bu10 2 000 kr?

2. YetbIpe MHS YYSHUK YUTal MO 35 CTPAHUIL B JIEHb, a OTOM eIié 65

ctpanull. CKOIBKO CTPaHUIl OCTaJIOCh EMY MPOYUTATh, €CJIM B KHHUIE

420 crpanur?

Apugmemuueckue oeticmaust
Yucna u eenuuunbl

6 | Haiinnre 3HAUE€HUS BBIPAYKEHMUIA: -BBIIOJIHATH JIEUCTBUS C BEIIMUYMHAMU

25 kM 090 M — 7 kM 980 M=
5411 12 kv — 18 11 74 xr=




